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Ata da 2º (Segunda sessão extraordinária) 

da Câmara Municipal de Campo do Brito 

Estado de Sergipe, realizada no ano de 

2023, 

Ao oitavo dia do mês de janeiro de dois mil vinte e dois 08/02/2023, na sede do Poder 

Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no horário regimental o 

Senhor Presidente Médice Santos Andrade, deu Início a 2º (Segunda) sessão 

extraordinária do ano em curso. Procedeu à chamada dos vereadores, fol constatada 

a ausência do Vereador José Adellson Santos de Jesus, Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE e dispensou a leitura da Ata Em 

seuida, o senhor Presidente solicitou que a Primeira- Secretária realizasse a leitura das 

matérias constantes na pauta da presente sessão, quals sejam: Projeto de Lei Ordinária 

nº02/2023, dispõe sobre a denominação da Coordenadoria de Políticas Públicas Para 

Mulheres, situada na Rua José Bonifácio, n.º 236, no centro desta cidade, e dá outras 

providências. A seguir passou para o GRANDE EXPEDIENTE, Com a palavra o Vereador 

Thompson Jose Reis Silva que Iniciou seu discurso cumpr imentou a todos presentes, 

em seguida parabenizou o Prefeito Marcell Moade Ribeiro Souza pela implantação da 

Coornedaria de Políticas Públicas para Mulheres, além disso informou que as mulheres 

devem ser tratadas igualitariamente e que essa Cordenadoria vem para incluir e 

ampliar a participação da mulheres na sociedade.Por fim, parabenizou todas as 

mulheres do Município por essa conquista. Em seguida o Presidente Médice Santos 

Andrade deixou registrado que o Vereador Thompson Jose Reis Silva assumiu o cargo 

de Redator da Comissão de Justiça e Assistência Social, Ato continuo o presidente 

passou para a ORDEM DO DIA em que se realizou 2 ? votação e Redação Final do Projeto 

nº 02/2023, aprovados por unanimidade dos vereadores presentes e determinado o 

encaminhamento para Sanção e Veto do Poder Execultivo Mulcípal, Na EXPLICAÇÃO 

PESSOAL o Vereador Reginaldo Andrade Passos iniciou seu discurso cumprimentando 

a todos presentes e deixou registrado que em virtude de um compromisso no periódo 

Vespertino na Capital do Estado e não poderá prestigiar a reunião acerda da Educação 

de Campo do Brito, com a precensa do Procurador Geral Do Tribunal de Contas do 

Estado de Sergipe nesta Casa Legislativa. Em seguida, com a palavra Genilson Da Silva 

Menezes iniciou seu discurso cumprimentando a todos presentes, seguidamente 

parabenizou o Prefeito Marcell Moade Ribeiro Souza pela implantação da Coornedaria 

de Polízicas Públicas para Mulheres. Nada mais a tratar, o senhor presidente Médice 
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Santos Andrade, declarou encerrada a presente sessão determinando que a Primeira 

Secretária, lavrasse a ata, e eu, Maria Valdilece Sousa Almeida, lavrei a presente ata 

que vai assinada, por mim, pelo presidente e pela Segundo Secretário. Campo do Brito, 

Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 08 de 

fevereiro de 2023. 
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